
Vyhodnotenie dotazníka pre študentov 1. ročníka 

n=107 

 
 

 

 



 
  



 
  



Na ktorú z týchto škôl pripravujúcu budúcich učiteľov TV resp. trénerov ste okrem našej katedry poslali 

prihlášku (ľubovoľný počet možností)? 

  

12,1%

8,4%

1,9%

0,9%

0,0%

76,7%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0%

FTVŠ Bratislava

FŠ Prešov

KTV Nitra

KTV Ružomberok

KTV Košice

na žiadnu, len na KTVŠ UMB



 
  



Pri výbere školy medzi školami telovýchovného charakteru rozhodovali u Vás (ľubovoľný počet možností)? 

  

52,3%

48,6%

22,4%

13,1%

3,7%

0,9%

72,0%

20,6%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

dostupnosť z miesta môjho bydliska

odporúčania známych resp. rodiny

dobrý kredit školy

nerealizovanie prijímacích skúšok

považujem tento typ štúdia za nenáročný

vidina ľahko získaného titulu

chcem byť tréner alebo učiteľ telesnej a športovej

výchovy

KTVŠ UMB bola moja jediná voľba



Čo čakáte od štúdia na našej katedre (ľubovoľný počet možností)? 

  

79,4%

50,5%

32,7%

91,6%

4,7%

0,0% 10,0%20,0%30,0%40,0%50,0%60,0%70,0%80,0%90,0%100,0%

 kvalitné vzdelanie

titul

množstvo zábavy

  nové poznatky a zručnosti z oblasti telovýchovy

oddialenie nástupu do práce



Odkiaľ ste sa dozvedeli o našej katedre (ľubovoľný počet možností)? 

  

27,1%

67,3%

28,0%

16,8%

19,6%

25,2%

0,9%

0,9%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

od rodičov alebo súrodencov

od kamarátov

 od učiteľov na strednej škole

 zo sociálnych sietí

z katedrálnej, fakultnej alebo univerzitnej stránky

z internetu (mimo sociálnych sietí, a oficiálnych stránok

UMB)

z kníh so zameraním na možnosti štúdia na vysokých

školách

od trénera



 

 
  



 
  



 
  



 
 

  



 
  



Uveďte jeden šport, ktorý na akejkoľvek úrovni najčastejšie vykonávate vo svojom voľnom čase: 

Atletika 2 

Basketbal  4 

Bedminton 1 

Beh 14 

Bežecké lyžovanie 1 

Biatlon 1 

Crossfit 1 

Cyklistika 3 

Fitness 9 

Florbal 3 

Futbal 19 

Futsal  1 

Gymnastika 2 

Hádzaná 3 

Hokej 4 

Hokejbal  3 

Horská cyklistika 1 

Judo 2 

Kulturistika 4 

Ľadový hokej 7 

Lezenie  1 

MMA 1 

Plávanie 4 

Posilňovanie 3 

Stolný tenis 1 

Street workout 4 

Športové lezenie 1 

Tanec  1 

Tenis 1 

Thajský box 1 



Turistika 3 

Volejbal 1 
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Ako hodnotíte svoj vzťah k športu? 
 

  

72,0%

21,5%

4,7%

0,0%

1,9%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

5 silný

4

3

2

1 slabý



Váš vzťah k športu významne ovplyvnil (ľubovoľný počet možností): 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Iné: 2x nevlastný otec, 2x brat, 2x starý rodičia, sociálne siete  

59,8%

33,6%

36,4%

24,3%

46,7%

7,3%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%

otec

matka

kamaráti

učiteľ telesnej výchovy

tréner

iné .....



Plávanie - aký plavecký spôsob ovládate = preplávate súvislo viac ako 50m (ľubovoľný počet možností)? 

  

4,7%

15,9%

29,9%

75,7%

70,1%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

žiadny z plaveckých štýlov

motýlik

znak

prsiarsky spôsob

voľný spôsob (kraul)



Zjazdové lyžovanie - vyberte ľubovoľný počet pravdivých možností: 

  

23,4%

4,7%

41,1%

29,0%

42,1%

64,5%

46,7%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%

 nemám žiadne zručnosti zo zjazdového

lyžovania

 som inštruktorom zjazdového lyžovania

mám vlastný lyžiarsky výstroj (lyže, palice)

ovládam carvingový oblúk

ovládam oblúky s prestúpením

ovládam znožné oblúky

ovládam lyžiarske obraty na mieste



Bežecké lyžovanie - vyberte ľubovoľný počet pravdivých možností: 

  

77,6%

0,0%

10,3%

19,6%

18,7%

12,1%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0%

nemám žiadne zručnosti z bežeckého lyžovania

som inštruktorom bežeckého lyžovania

mám vlastný bežkársky výstroj (lyže, palice)

ovládam klasický štýl

ovládam korčuliarsky štýl

ovládam obraty na mieste



Snowboarding - vyberte ľubovoľný počet pravdivých možností: 

  

61,7%

2,8%

26,2%

21,5%

28,0%

33,6%

31,8%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%

 nemám žiadne zručnosti zo snowboardingu

 som inštruktorom snowboardingu

mám vlastný snowboardový výstroj (snowboard)

ovládam nadväzované poloblúky ku svahu

ovládam jazda šikmo svahom

ovládam zosúvanie po spádnici

ovládam pády



Športové hry - ktorú z uvedených hier viete plnohodnotne hrať (ľubovoľný počet možností): 

  

5,6%

25,2%

28,0%

59,8%

63,6%

50,5%

65,4%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%

žiadnu z uvedených hier

hokej

hádzaná

florbal

volejbal

basketbal

futbal



Gymnastika - čo dokážete spraviť (ľubovoľný počet možností)? 

  

5,6%

23,4%

62,6%

70,1%

49,5%

45,8%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

nič z uvedeného

toč vzad na hrazde

premet bokom

vyšplhať na 5m na lane

stojku na rukách

minimálne 3 výmyky



Atletika - čo z nižšie uvedeného ste sa učili na základnej alebo strednej škole (ľubovoľný počet možností)? 

  

0,9%

43,0%

67,3%

55,1%

93,5%

25,2%

59,8%

69,2%

43,9%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

nič z uvedeného

vrh guľou

hod kriketovou loptičkou

skok do výšky

skok do diaľky

prekážkový beh

štafetovú odovzdávku

nízky štart

techniku behu



Turistika a pobyt v prírode - vyberte ľubovoľný počet pravdivých možností: 

  

7,5%

40,2%

34,6%

47,7%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

nevyhľadávam tieto aktivity

pravidelne vykonávam turistické aktivity (pešia, cyklo

atď.) aspoň 2 x do mesiaca

nemám skúsenosť so spaním vo voľnej prírode

už som spal v stane v prírode viac ako 2 noci po sebe



 
  



V akom priestore na KTVŠ by ste privítali možnosť docvičovať svoje zručnosti a schopnosti (ľubovoľný 

počet možností)? 

  

49,5%

97,2%

40,2%

48,6%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0% 120,0%

v posilňovni

v gymnastickej telocvični

v športovej hale

na bazéne



 
  



 
  



 
  



Z akého okresu pochádzate? 
Banská Bystrica 15 

Banská Štiavnica 4 

Bardejov 1 

Brezno 6 

Bytča 1 

Čadca 3 

Detva 5 

Dolný Kubín 1 

Humenné 1 

Kežmarok 3 

Košice 1 

Krupina  1 

Kysucké Nové 

Mesto 3 

Levoča 4 

Liptovský Mikuláš 1 

Lučenec 2 

Martin 5 

Michalovce 1 

Námestovo 1 

Nové Zámky 3 

Partizánske 1 

Poprad 2 

Považská Bystrica 2 

Prievidza 2 

Púchov 1 

Rimavská Sobota 7 

Ružomberok 1 

Spišská Nová Ves 2 

Stará Ľubovňa  1 

Trnava  1 



Turčianske Teplice 2 

Tvrdošín 3 

Ukrajina  3 

Veľký Krtíš  2 

Vranov nad Topľou 1 

Zlaté Moravce 1 

Zvolen 8 

Žiar nad Hronom  1 

Žilina 4 
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